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3. У двох сполучених скляних капілярах радіусами R1=0,5 мм та R2=0,9 мм знаходиться гас (мал1). Верхній меніск стовпчика гасу у вужчому капілярі знаходиться на висоті h1=10 см. Довжина вужчого капіляра H1=12 см, а довжина ширшого  - H2=17 см. В ширший капіляр зі шприца вводиться вода. Між стовпчиками гасу та води утворюється стовпчик повітря. У деякий момент верхній меніск стовпчика води знаходиться на висоті b=3 см над поверхнею гасу. Змочування скла як гасом, так і водою вважати повним. Коефіцієнти поверхневого натягу рідин: (гасу=0,030 Н/м, 
(води=0,073 Н/м, їхні густини дорівнюють відповідно (гасу=800 кг/м3, (води=1000 кг/м3. Скільки води ще треба долити  у широкий капіляр, щоб з вузького почав витікати гас? 
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